

Георгиевская ленточка

В детском саду "Дружба" (п.Бабушкино) в преддверии праздника Дня Победы прошла акция "Георгиевская ленточка".

Воспитатель рассказала детям старшей группы о георгиевской ленточке, показала презентацию. Ребята узнали о том, что привязывая ленточку на одежду, люди, таким образом, отдают дань памяти подвигу наших предков. Георгиевская ленточка - это символ Дня Победы, миллионы людей по всему миру, повязав ленточку, выражают свою благодарность ветеранам войны, гордость за их подвиг, чтят память погибших. На занятии по аппликации ребята сделали георгиевские ленточки.

2 мая дети с воспитателем вышли на улицу и вручили жителям посёлка георгиевские ленточки, напоминая тем самым, что память об этом дне живёт в сердцах людей и не угаснет никогда!





